
児童センター及び児童館

～

325 人

下記のとおり

Q はい いいえ わからない
どちらでもない

258 3 63

(79.63%) (0.93%) (19.44%)

219 18 87

(67.59%) (5.56%) (26.85%)

271 9 44

(83.64%) (2.78%) (13.58%)

90 144 87

(28.04%) (44.86%) (27.10%)

どんなときに児童館を利用しますか？

今日来ている児童館以外にも遊びに行ったことのある児童館を教えてください。

児童センター 味岡児童館 篠岡児童館 小牧児童館 小牧南児童館 北里児童館 西部児童館 大城児童館

児童センター 86 44 103 42 12 26 60

味岡児童館 6 8 18 7 2 7 11

篠岡児童館 1 10 3 0 2 0 44

小牧児童館 19 13 3 11 2 5 3

小牧南児童館 15 2 2 17 5 2 2

北里児童館 2 3 0 10 9 1 0

西部児童館 0 0 0 0 0 0 0

大城児童館 0 1 30 1 1 0 2

アンケート結果

ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
っ
た
児
童
館

質問

児童館に行くことは楽しいですか？

児童館の職員と気軽に話をすることができますか？

児童館の施設は利用しやすいですか？

児童館で地域のボランティアの人と、一緒に活動する機会は
ありますか？

・友達と、少しだけ遊ぶときに利用したりしています。勉強をしたりもしています。バトミントンとか
よくやってます！
・卓球を練習するとき。勉強をする時。本を読む時。遊ぶ時。
・受験勉強
・テストが近づいたとき　集中して勉強したいとき
・部活の練習。暇なとき
・テスト週間
・みんなで集まる時
・本をゆっくり読みたいとき
・だれかの家でも遊べない時に使う　大勢もりあがるために使う
・遊びに行く、先生に会いに行く。
・雨で公園が利用できない時。寒い日。暑い日。
・ジュニア奉仕団の活動時　テスト勉強時

児童館利用者アンケート（中学生以上）
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施設名

アンケート期間 平成30年10月22日 平成30年11月21日

アンケート実施人数
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